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Program  konference 2026  

   

Metody stanovení náhradních opatření na základě hodnocení rizik  

/doc. Ing. Kučera Petr, Ph.D.– VŠB-TU Ostrava/  

Přednáška představuje hodnocení rizik jako nástroj pro stanovení odpovídajících požárně bezpečnostních opatření. Zaměřuje se na 

postupy posuzování rizika a jejich využití při návrhu náhradních opatření v provozní i projektové praxi. 

Náhradní opatření a praktické příklady náhradních opatření   

/Daniel Spáčil , Aleš Brom– CECH PO / 

Příspěvek se věnuje náhradním opatřením v požární ochraně, jejich smyslu, limitům a praktickému návrhu s uvedením konkrétních 

příkladů. 

Zkušenosti pojišťoven z posledních let, Případové studie 

/ Česká Asociace Pojišťoven/  

Přednáška představí konkrétní zkušenosti pojišťoven z řešení požárů v posledních letech. Na případových studiích ukáže časté 

příčiny vzniku a šíření požárů a jejich dopad na rozsah škod 

Požární ochrana v 21. století, novinky v předpisech  

/MV Generální ředitelství HZS/ 

Příspěvek shrnuje aktuální trendy a připravované změny v oblasti právních předpisů požární ochrany nastínění vizí pro změnu 

zákona o PO plánovanou na rok 2030  

Diskuze, sběr podnětů nejen k novele zákona o PO 

Protivýbuchová ochrana a legislativní proces 

/Jan Petrus – igniscon s.r.o. / 

Přednáška se věnuje problematice protivýbuchové ochrany a jejímu ukotvení v české legislativě. Zaměřuje se na návaznosti mezi 

technickým řešením, posuzováním rizik a právními požadavky. 

Historie PO v bytových domech 

/Ing.  Petr Chytrý – hasič v.v. / 

Pohled do vývoje požární ochrany bytových domů před rokem 1975. Přednáška ukazuje, jak historické přístupy ovlivňují dnešní stav 

budov a jaká rizika z toho vyplývají. 

Značení únikových cest 

/Radim Staviař – CECH PO / 

Příspěvek se zaměřuje na správné značení únikových cest z hlediska předpisů i praktické použitelnosti. Upozorňuje na nejčastější 

chyby a jejich dopad na bezpečnou evakuaci osob. 

 

 

Změna programu vyhrazena 
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